

湖北交投集团学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 9 期

湖北交投学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 1 日

学思想 庆七一 湖北交投集团召开“两优一先”表彰大会暨 主题教育工作推进会

为庆祝中国共产党成立 102 周年，引领激励各级党组织和广大党员干部学思想、强党性、重实践、建新功，进一步推进主题教育走深走实，6 月 30 日上午，湖北交投集团召开“两优一先”表彰大会暨主题教育工作推进会。集团公司党委书记、董事长卢

军出席会议并讲话，在家领导参加会议。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。会议宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》，向部分获奖代表进行了现场颁奖；鄂西北运营公司、物流集团、建设集团3家受表彰的“两优一先”单位代表作典型发言；楚天公司、京珠运营公司就主题教育开展情况作交流发言。

卢军代表集团公司党委向受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表示祝贺，向集团公司5600余名党员干部致以敬意和节日的问候。卢军强调，集团公司广大党员干部要进一步振奋精神、坚定信心，咬定目标、加压冲刺，奋力走好创建世界一流企业新征程，为谱写全面建设社会主义现代化国家荆楚篇章贡献交投智慧和力量！

一是弘扬建党精神，从党的光辉历史和发展历程中探寻红色密码。要坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民，继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉，深切领悟伟大建党精神的丰富内涵，永葆共产党人的政治本色，以实际行动恪守为民初心、践行对党承诺、诠释对党忠诚。

二是坚持知行合一，从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋进力量。要聚焦主题教育理论学习，在全面系统学、联系实际学、创新方式学上下功夫。要着眼解决问题深入开展调

查研究，真正下沉基层一线、持续改进调研作风、一抓到底破解难题。要坚持真抓实干着力推动高质量发展，牢固树立和践行正确政绩观、聚焦主责主业促进改革发展、用心用情用力办好民生实事。要发扬认真较真精神扎实抓好检视整改，敢于善于发现问题、从严从实抓好整改、靶向发力深化专项整治。

三是打造红色引擎，从党建与生产经营深度融合中凝聚高质量发展动能。要旗帜鲜明讲政治，担起国企应尽之责，党中央有部署，交投要有行动，省委有安排，交投要有落实，发展有需要，交投要有作为。要坚定不移抓基层，汇聚发展力量之源，聚力“点上突破”、强化“链上延伸”、注重“面上扩容”。要驰而不息转作风，夯实清正廉洁之基，严纪律、守规矩，正作风、提干劲，全面压紧压实从严治党责任。

会议开始前，卢军赴对口联系的鲤鱼洲社区走访慰问了生活困难党员，带领集团公司新发展党员进行集体宣誓。